



Mláďata jestřábů.

## Poslání stanice:

**Záchrana zraněných či jinak handicapovaných volně žijících živočichů, jejich léčení, rehabilitace, příprava na jejich zpětné vypuštění do volné přírody**

**Ekologická výchova a osvěta, která je spojená s chovem a veřejnou prezentací trvale handicapovaných živočichů návštěvníkům zámeckého areálu v Buchlovicích.**

**Praktické zapojení mladých zájemců o ochranu přírody do problematiky.**

**Stanice se aktivně zapojuje do odchovných programů zájmových druhů dravců využitelných pro sokolnické účely.**



Zachráněný, ale trvale handicapovaný orel mořský, postřelený nezodpovědnými myslivci.



Uzdravená poštolka v rámci rehabilitace před vypuštěním do volné přírody



Slavnostní otevření provozu stanice 30.5.2003 za účasti zástupce odboru životního prostředí Krajského úřadu Zlínského kraje Ing. J. Hrabce, předsedy Českého svazu ochránců přírody Ing. P. Pešouta a předsedy základní organizace ČSOP Nový Jičín a vedoucího Záchrané stanice živočichů a střediska ekologické výchovy v Bartošovicích na Moravě P. Orla.



Zachráněný, ale trvale handicapovaný sokol stěhovavý, těžce poraněný o elektrické vedení.





Vypouštění uzdraveného káněte lesního v buchlovských lesích.



Ošetřená mladá labuť, zraněná nárazem na elektrické vedení.



Odchovaný výr velký z opuštěného mláděte.

## Český svaz ochránců přírody, základní organizace 63/03 68708 Buchlovice

*předseda*

**Karel Tomešek**

IČO 70967318

bankovní spojení: ČOB a.s. č.ú. 183329166/0300

tel.: 572 595 916 • mobil: 732 250 240

e-mail: martin.tomesek@seznam.cz

**Pro veřejnost bude stanice otevřena jako součást návštěvy zámeckého areálu:**

- květen: jen víkendy a svátky - 13.00-17.00 hod.
- červen a září: denně mimo pondělí - 9.00-17.00 hod.
- červenec a srpen: denně 9.00-18.00 hod.

Dobrovolní ochránci přírody, iniciátoři výstavby stanice a všichni příznivci této, jak doufáme obecně prospěšné činnosti děkují za podporu, konkrétní finanční a materiálovou pomoc krajskému, městským a obecním úřadům, podnikům, institucím i jednotlivcům, kteří se zasloužili o úspěšné dobudování a zahájení provozu stanice.

*Tisk: HUDEC PRINT s.r.o. Buchlovice*

*Fotografie: Pavel Vlášek 2003*

# ZÁCHRANNÁ STANICE volně žijících živočichů BUCHLOVICE



Vybudována jako součást areálu státního zámku Buchlovice za podpory bývalého Okresního úřadu Uh. Hradiště, Obecního úřadu Buchlovice, ve spolupráci se základní organizací ČSOP Buchlovice a vedením Záchrané stanice ČSOP N. Jičín v Bartošovicích na Moravě.

Stanice byla uvedena do provozu v květnu 2003.

Provozovatelem je Český svaz ochránců přírody, základní organizace Buchlovice.

